
Tabard

Tabard simpleTabard simple : Longueur = (2 × A) + 5 cm - Largeur = B + 5 cm
Tabard bicoloreTabard bicolore : Deux bandes de tissus (deux couleurs différentes)
Longueur = (2 × A) + 5 cm chacune - Largeur = (B ÷ 2) + 5 cm chacune

Tu dois maintenant découper ton tissu pour confectionner 
ton tabard avec les mesures prises précédemment.

Pour un tabard bicolore, place les pièces endroit contre endroit 
et aligne les bords. Puis fixe les en prenant une marge de 2 cm.

Mesure ton tour de tête au niveau du front, découpe un rond de 
diamètre (Tour de tête / 3.14), étale ton tabard, dessine le rond à 
découper et plie le Tabard en 4 pour plus de facilité de découpe.

Il est possible d’agrémenter ton tabard de façon à le rendre 
esthétique totem de patrouille, cri de patrouille calligraphié 
au dos, prénoms des patrouillards, logo du poste d’action, 
etc…  Mais attention, ça n’est pas non plus un sapin de Noël!

A = longueur du buste (épaule	   mi-cuisse)
B = largeur d’épaule
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Dimensions du tissu

Règles de couleur du tabard

Découpe du tissu

Assemblage si besoin

Passage de tête

Finition

Mesures à prendre

L
e tabard, apparu 
au XIIIᵉ siècle, 

est une tunique sans 
manches portée sur 
l’armure pour montrer 
les armoiries. D’abord 
pratique et militaire, 
il est devenu un 
symbole héraldique 
et d’appartenance.

Bicolore
Avant Arriere

Mono
Couleur

BicoloreLongueur

Toute la patrouille doit avoir le même tabard.
Exemple : Faucon = Rouge (dominant) + Gris (liseré).
Mono-couleurMono-couleur : Couleur dominante avec couleur de liseré au pourtour.
Bicolore avant/arrièreBicolore avant/arrière : Couleur dominante devant, couleur de liseré derrière.
Bicolore dans la longueurBicolore dans la longueur : Une couleur pour chaque moitié verticale.

N.B: Le tuto bouclier est disponible
sur site du


